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Стаття присвячена дослідженню переваг та недоліків застосування бізнес-аналітики
в управлінні компаніями. Розглядається актуальність теми в контексті цифрової транс-
формації бізнесу та зростаючої ролі даних у прийнятті рішень. У роботі проаналізовано
різні типи бізнес-аналітики: описову, діагностичну, прогнозну та прескриптивну, та їх
вплив на ефективність управління. Досліджено ринок бізнес-аналітики, його поточний
стан та перспективи розвитку. Виділено ключові переваги використання аналітичних ін-
струментів, такі як підвищення точності прогнозування, ефективне управління ризиками
та оптимізація бізнес-процесів. Водночас, розглянуто основні виклики та недоліки впро-
вадження бізнес-аналітики, зокрема, проблеми з інфраструктурою даних, високі витрати
на впровадження та потребу в кваліфікованих фахівцях.
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Постановка проблеми
У сучасному світі, де дані стали одним з найцінніших ресурсів, бізнес-аналітика відіграє ва-

жливу роль у прийнятті рішень. Вона дозволяє компаніям аналізувати великі обсяги інформації, ви-
являти закономірності та робити прогнози, що сприяє покращенню управлінських процесів. Завдяки
впровадженню передових аналітичних інструментів, компанії мають змогу не лише оптимізувати
свої операційні процеси, але й розробляти стратегії розвитку на основі точних даних. Проте впрова-
дження та використання бізнес-аналітики має як свої переваги, так і виклики, що потребують систе-
матичного дослідження та аналізу.

Актуальність цього дослідження зумовлена необхідністю адаптації компаній до швидкозмін-
ного ринкового середовища, де своєчасне та обґрунтоване прийняття рішень є вирішальним для збе-
реження конкурентоспроможності. Дослідження ринку бізнес-аналітики, її типів та інструментів до-
зволить виявити ключові переваги використання аналітичних підходів, а також оцінити потенційні
ризики та виклики, що виникають під час їх впровадження.



40

Двуліт З.П.

Актуальність дослідження
У сучасних умовах цифрової трансформації бізнесу, де обсяг даних збільшується експонен-

ціально, потреба у впровадженні бізнес-аналітики стає дедалі актуальнішою. Зокрема, бізнес-аналі-
тика дозволяє компаніям інтегрувати та аналізувати дані з різних джерел, що забезпечує більш точні
й обґрунтовані управлінські рішення. Це є важливим для компаній, що прагнуть залишатися конку-
рентоспроможними в умовах глобалізації та швидких змін на ринку.

Розвиток технологій штучного інтелекту та великих даних відкриває нові можливості для бі-
знес-аналітики. Використання таких підходів, як предиктивна та прескриптивна аналітика, дозволяє
не лише аналізувати минулі дані, але й прогнозувати майбутні тенденції та розробляти оптимальні
стратегії розвитку. Це дає можливість компаніям адаптуватися до змін ринку, знижувати ризики та
підвищувати ефективність бізнес-процесів.

Актуальність дослідження підтверджується й зростанням попиту на фахівців у галузі бізнес-
аналітики. Ринок бізнес-аналітики демонструє стабільне зростання: за прогнозами, він досягне 56,2
мільярда доларів до 2033 року, з щорічним темпом зростання 7,1%. Це свідчить про важливість біз-
нес-аналітики як інструменту для забезпечення довгострокового розвитку та сталого зростання ком-
паній.

З огляду на це, дослідження ролі та впливу різних типів бізнес-аналітики – описової, діагнос-
тичної, прогнозної та прескриптивної – є надзвичайно актуальним для сучасних компаній. Це дослі-
дження спрямоване на розкриття переваг та викликів, які виникають при впровадженні таких аналі-
тичних інструментів, що допоможе менеджерам ефективніше використовувати їх у своїй роботі.

Формулювання мети та завдань
Метою дослідження є систематизація знань про різні типи бізнес-аналітики та аналіз їхнього

впливу на процеси прийняття управлінських рішень у сучасних компаніях. Для досягнення зазначе-
ної мети необхідно вирішити декілька завдань: дослідити сучасний стан та перспективи розвитку
ринку бізнес-аналітики; проаналізувати різні типи бізнес-аналітики: описову, діагностичну, прогно-
зну та прескриптивну; визначити ключові переваги використання аналітичних інструментів у бізнесі;
ідентифікувати основні виклики та недоліки впровадження бізнес-аналітики в компаніях.

Аналіз останніх досліджень та публікацій
Бізнес-аналітика стала важливим інструментом для прийняття рішень у сучасному управ-

лінні, а її різновиди – дескриптивна, діагностична, прогнозна та прескриптивна аналітика – відігра-
ють ключову роль у формуванні стратегій і оптимізації процесів. Дескриптивна аналітика дозволяє
компаніям аналізувати минулі дані, виявляючи закономірності та тренди, що може суттєво вплинути
на управлінські рішення [1]. Цей тип аналітики надає можливість вивчати історичні дані і визначати
ключові показники продуктивності, що веде до більш обґрунтованих рішень.

Діагностична аналітика, в свою чергу, допомагає зрозуміти причини певних подій, що вини-
кають у бізнес-процесах. Вона забезпечує глибше розуміння фактора впливу на результати діяльності
компанії, що дозволяє менеджерам робити більш обґрунтовані висновки [2]. Важливість діагностич-
ної аналітики полягає в її здатності виявляти корені проблем і розробляти стратегії для їх усунення.

Прогнозна аналітика спрямована на передбачення майбутніх тенденцій та поведінки спожи-
вачів на основі історичних даних. Завдяки цьому бізнес може адаптувати свої стратегії, зменшуючи
ризики та підвищуючи ефективність управлінських рішень [3]. Вона дозволяє організаціям приймати
проактивні рішення, ґрунтуючись на даних, а не інтуїції.

Прескриптивна аналітика виявляється корисною у ситуаціях, коли потрібно запропонувати
найкращі варіанти дій, щоб досягти поставлених цілей. Це вимагає комплексного аналізу даних і
оцінки можливих результатів різних сценаріїв [4]. Наприклад, завдяки прескриптивній аналітиці ком-
панії можуть оптимізувати свої операції, зменшуючи витрати та підвищуючи ефективність.
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Бізнес-аналітика не лише підвищує ефективність прийняття рішень, але й допомагає виявити
нові можливості для розвитку компанії. Дослідження показують, що організації, які активно викори-
стовують аналітичні інструменти, демонструють кращі фінансові результати і вищий рівень задово-
леності клієнтів [5].

Однак, впровадження бізнес-аналітики стикається з рядом викликів, таких як недостатнє ро-
зуміння співробітниками компанії значення даних і їхнього аналізу. Цей аспект вимагає проведення
навчань та підвищення рівня обізнаності працівників щодо аналітичних інструментів [6].

Важливою складовою ефективної бізнес-аналітики є інтеграція даних з різних джерел, що до-
зволяє створити комплексний аналіз і зробити більш точні прогнози [7]. Зокрема, використання різ-
них аналітичних підходів може бути адаптоване до специфіки різних галузей, від фінансів до охорони
здоров'я [8]. В умовах глобалізації та швидких змін у ринковому середовищі, підприємства повинні
постійно вдосконалювати свої аналітичні процеси, щоб залишатися конкурентоспроможними. Біз-
нес-аналітика надає інструменти для гнучкої реакції на зміни, що є критично важливим для вижи-
вання організацій [9].

Огляд літератури також свідчить про те, що бізнес-аналітика стає основою для розвитку стра-
тегій і управлінських практик, які враховують специфіку ринку і потреби споживачів [10]. Таким
чином, важливість бізнес-аналітики в управлінні важко переоцінити, адже вона дозволяє підприємс-
твам не лише адаптуватися до змін, але й проактивно впливати на їхнє оточення [11].

Водночас, дослідження вказують на необхідність подальших інвестицій у розробку і вдоско-
налення аналітичних платформ, які забезпечують більш точні й швидкі результати [12]. Останніми
роками зросла популярність комбінації різних типів аналітики для досягнення комплексних цілей.
Цей підхід дозволяє організаціям максимально використовувати свої ресурси та досягати значних
успіхів у впровадженні бізнес-аналітики [13].

Отже, бізнес-аналітика є не лише інструментом для прийняття рішень, але й потужним фак-
тором, що впливає на стратегічний розвиток підприємств у сучасному динамічному середовищі [14].

Виклад основного матеріалу
Бізнес-аналітика відіграє ключову роль у сучасному бізнес-середовищі, сприяючи підви-

щенню ефективності, конкурентоспроможності та прийняттю обґрунтованих рішень. Згідно з дослі-
дженням Sisense, 68% компаній відзначили покращення бізнес-процесів після впровадження інстру-
ментів бізнес-аналітики, що пов'язано з доступом до більш детальних даних та кращим розумінням
операційних процесів. Це дозволяє організаціям швидко виявляти неефективності та оптимізувати
свою діяльність [15].

Згідно з прогнозамиMarkets and Markets, очікується, що до 2025 року його обсяг досягне 33,3
мільярда доларів США, зі щорічним темпом зростання 7,6%. Це зростання зумовлене потребою в
ефективному аналізі великих обсягів даних та переходом до цифрової трансформації в багатьох сек-
торах економіки. Це свідчить про те, що бізнес-аналітика стає необхідним інструментом для підпри-
ємств, які прагнуть адаптуватися до нових ринкових умов. Крім того, дослідження NewVantage
Partners показало, що 99% компаній інвестують у проєкти, пов'язані з великими даними та бізнес-
аналітикою. Це підкреслює важливість аналітики для стратегічного розвитку та адаптації до змін у
споживчій поведінці та ринкових умовах [15, 16].

Аналітика даних стала центральним елементом цифрової трансформації, що підтверджується
даними MicroStrategy, за якими 94% організацій вважають її критично важливою для свого розвитку
[15]. Значну роль у розвитку бізнес-аналітики також відіграє використання хмарних технологій. За
даними Dresner Advisory Services, 54% організацій вже використовують або планують впровадити
хмарні BI-рішення. Це дозволяє компаніям інтегрувати дані з різних джерел та забезпечувати доступ
до аналітики у реальному часі, що є особливо важливим для швидкого ухвалення рішень.

Ці дані свідчать про значне зростання популярності бізнес-аналітики та її ключову роль у
сучасних компаніях. Застосування аналітичних рішень сприяє не тільки підвищенню ефективності
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бізнесу, але й дозволяє краще орієнтуватися на ринку та швидко реагувати на зміни. Водночас, впро-
вадження бізнес-аналітики пов'язане з низкою викликів, таких як необхідність у якісних даних та
високі витрати на інтеграцію нових технологій. Але загалом, тенденції показують, що бізнес-аналі-
тики стане невід'ємною частиною бізнес-стратегії для більшості компаній у найближчі роки.

Згідно з останніми звітами про ринок бізнес-аналітики, очікується його значне зростання в
найближчі роки. Наприклад, за даними Future Market Insights, розмір глобального ринку бізнес-ана-
літики в 2023 році становив приблизно 28,2 мільярда доларів США, і до 2033 року цей показник може
досягти 56,2 мільярда доларів США. Це передбачає середньорічний темп зростання (CAGR) близько
7,1% впродовж 2023-2033 років [17].

Ринок бізнес-аналітики демонструє стабільний ріст протягом зазначеного періоду, що свід-
чить про зростаючу популярність та важливість бізнес-аналітики для менеджменту компаній різних
галузей. Такі темпи зростання обумовлені зростаючою цифровізацією та потребою підприємств у
рішеннях для управління великими обсягами даних. Ринок підтримується зростанням попиту на хма-
рні рішення та аналітичне програмне забезпечення, що дозволяє компаніям швидше адаптуватися до
змін і покращувати свої бізнес-процеси. Такий тренд ринку свідчить про те, що компанії все більше
усвідомлюють необхідність використання даних для прийняття обґрунтованих рішень. Це підкрес-
лює важливість бізнес-аналітики для оптимізації процесів, підвищення ефективності та конкуренто-
спроможності. Таке зміна ринку бізнес-аналітики може бути пов'язане з розвитком технологій, та-
кими як великий дані, штучний інтелект та хмарні рішення. Відтак, компанії повинні адаптувати свої
стратегії для ефективного використання нових можливостей.

Отже, бізнес-аналітика стає все більш важливою складовою сучасного управління. Зростання
обсягів ринку вказує на необхідність компаній інвестувати в аналітичні рішення для покращення
своїх бізнес-процесів та забезпечення стійкості в умовах мінливого ринку. У майбутньому, щоб за-
лишатися конкурентоспроможними, менеджмент компанії повинен впроваджувати інновації у своїх
аналітичних процесах, що підтверджує значення бізнес-аналітики як ключового інструменту для її
розвитку.

Аналіз даних є критично важливим для ухвалення обґрунтованих рішень у сучасному бізнесі,
оскільки він дозволяє компаніям виявляти закономірності, які можуть суттєво вплинути на їхні стра-
тегії. Одним з основних методів, що забезпечують таке розуміння, є описова аналітика, яка фокусу-
ється на минулих даних та їхньому впливі на сучасні бізнес-процеси. Основні методи описової ана-
літики включають агрегацію даних та інтелектуальний аналіз. Аналітики даних збирають історичні
дані, представляють їх у зведеному форматі та виявляють закономірності.

Досліджуючи минулі події, організації можуть виявляти кореляції та тенденції, що допомагає
в прийнятті обґрунтованих рішень. Інструменти візуалізації, такі як інформаційні панелі, графіки та
діаграми, використовуються для представлення даних у зрозумілому вигляді. Наприклад, роздрібний
продавець може аналізувати дані про продажі, щоб визначити найпопулярніші продукти та ефективні
маркетингові кампанії.

Діагностична аналітика дозволяє виявити основні причини проблем, що виникають у бізнес-
процесах. Цей тип аналітики допомагає компаніям зрозуміти, чому відбулися певні події, і якими
були їх наслідки. Прогнозна аналітика, у свою чергу, використовує дані для передбачення майбутніх
тенденцій. Завдяки цьому бізнеси можуть адаптувати свої стратегії до змін у середовищі.

Прескриптивна аналітика надає рекомендації щодо найбільш ефективних дій на основі ана-
лізу даних. Вона враховує різноманітні фактори та сценарії, що дозволяє приймати оптимізовані рі-
шення. З використанням усіх чотирьох типів аналізу даних підприємства отримують важливу інфор-
мацію про ринок і поведінку клієнтів. Це робить аналітику потужним інструментом для досягнення
успіху у бізнесі.
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Однак, для ефективної аналітики необхідні відповідні технології, інструменти та кваліфіко-
вані фахівці. Описова аналітика, незважаючи на свою простоту, є основою для більш глибоких ана-
літичних процесів. Вона дозволяє компаніям не лише зрозуміти, що відбулося, але й закласти підва-
лини для подальших дій на основі отриманих даних.

Таблиця 1
Переваги та виклики використання бізнес-аналітики в управлінні підприємством

Аспекти Переваги Виклики та невдачі

Оптимізація
рішень

Бізнес-аналітика дозволяє організаціям прий-
мати обґрунтовані рішення на основі даних, що
підвищує їх ефективність і продуктивність [18]

Не завжди можливо зібрати якісні та повні
дані, що може призвести до хибних рішень
і непередбачуваних результатів [19]

Передбачення
ринкових тре-
ндів

Використання прогнозної аналітики допомагає
компаніям передбачати зміни на ринку, адапту-
вати свої стратегії та уникати ризиків [20]

Недоліки алгоритмів та складність їх нала-
штування можуть спричинити недооцінку
або переоцінку ризиків [21]

Підвищення
конкуренто-
спроможності

Прескриптивна аналітика сприяє створенню
стратегій, які допомагають організаціям залиша-
тися конкурентоспроможними та досягати ліде-
рства на ринку [22]

Невдачі в імплементації аналітичних сис-
тем можуть призвести до втрат часу та ре-
сурсів [23]

Покращення
взаємодії з клі-
єнтами

Аналітика дозволяє компаніям краще розуміти
потреби своїх клієнтів, що сприяє підвищенню
рівня їх задоволеності [24]

Погано налаштовані алгоритми можуть
створювати негативний клієнтський досвід,
якщо аналітика неправильно інтерпретує
дані [25]

Зниження ви-
трат

Оптимізація бізнес-процесів за допомогою ана-
літики допомагає компаніям знижувати опера-
ційні витрати та підвищувати прибутковість [26]

Високі витрати на впровадження та підтри-
мку аналітичних рішень можуть бути знач-
ною перешкодою для малих і середніх під-
приємств [27]

Наведемо основні переваги використання бізнес-аналітики. Бізнес-аналітика має величезний
потенціал для підвищення ефективності управлінських рішень у компаніях. Одним із ключових до-
сягнень є підвищення точності прогнозування. Наприклад, застосування предиктивної аналітики до-
помагає компаніям передбачити попит на продукцію, що дозволяє зменшити надлишкові запаси та
уникнути дефіциту товарів. Це особливо актуально для роздрібної торгівлі, де точний прогноз може
мінімізувати втрати на складах та оптимізувати закупівлі. Іншою перевагою є можливість ефектив-
ного управління ризиками. Зокрема, банківський сектор активно використовує діагностичну аналі-
тику для виявлення підозрілих транзакцій та зменшення ризиків шахрайства. Це дозволяє банкам
зменшити втрати від шахрайства та підвищити безпеку фінансових операцій, що сприяє збереженню
довіри клієнтів .

Описова аналітика допомагає підприємствам краще зрозуміти минулі тенденції та оцінити
ефективність своїх дій у минулому. Наприклад, аналіз даних про збут за минулі роки може допомогти
виявити сезони високого попиту та відповідно коригувати маркетингові стратегії. Це дозволяє пок-
ращити управління ресурсами та підвищити прибутковість за рахунок ефективнішого використання
наявних можливостей. Прескриптивна аналітика, яка пропонує рекомендації щодо оптимальних дій
на основі аналізу великих обсягів даних, допомагає компаніям приймати складні рішення. Напри-
клад, у логістиці використання таких інструментів дозволяє оптимізувати маршрути доставки, зни-
жуючи витрати на пальне та підвищуючи швидкість доставки.

Щодо основних недоліків та провалів у використанні бізнес-аналітики компаніями, то необ-
хідно зазначити, що попри численні успіхи, бізнес-аналітика не завжди дає бажані результати. Од-
нією з основних проблем є відсутність необхідної інфраструктури для збору та обробки даних. Ком-
панії, які не мають належно організованої системи зберігання даних, стикаються з труднощами у
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використанні аналітичних інструментів, що знижує ефективність прийнятих рішень. Також, існує ри-
зик невідповідності між даними та аналітичними моделями. У деяких випадках дані можуть бути
неповними або неактуальними, що може призвести до помилкових висновків. Наприклад, у випадку
з прогнозною аналітикою використання застарілих даних може призвести до неправильного прогнозу
попиту, що зменшує конкурентоспроможність компанії.

Ще одним значним викликом є складність інтеграції аналітики у бізнес-процеси. Впрова-
дження аналітичних інструментів вимагає не лише технічних знань, але й змін у культурі управління.
Компанії, які не готові до таких змін, можуть зіткнутися з опором з боку співробітників, що усклад-
нює впровадження нових технологій та зменшує їхню ефективність. Крім того, використання бізнес-
аналітики потребує великих інвестицій у технології та навчання персоналу. Це може бути недосяж-
ним для малих і середніх підприємств, що ставить їх у невигідне становище порівняно з більшими
конкурентами. У випадках, коли аналітичні проєкти не приносять очікуваних результатів, такі інве-
стиції можуть перетворитися на збитки для компанії .

Важливою проблемою також є якість даних. Неповні або некоректні дані можуть призвести
до помилкових висновків, що, у свою чергу, спричиняє прийняття неефективних рішень. Наприклад,
у фінансовому секторі невірний аналіз ризиків може призвести до значних збитків та погіршення
репутації компанії.

Провали у використанні бізнес-аналітики також можуть бути пов'язані з недостатньою ува-
гою до навчання та розвитку працівників. Відсутність компетентних спеціалістів у сфері аналітики
може призвести до невірного тлумачення результатів аналізу, що ускладнює реалізацію стратегій. Це
вимагає від компаній не лише інвестувати в технології, але й забезпечити належний рівень підготовки
персоналу.

Підсумовуючи вищенаведене, можна стверджувати, що для успішного використання бізнес-
аналітики важливо досягти балансу між інвестиціями в новітні технології та розвитком людського
капіталу. Ефективна система управління даними, разом із кваліфікованими фахівцями, є ключовими
для реалізації потенціалу аналітичних інструментів. Отже, бізнес-аналітика здатна суттєво підви-
щити конкурентоспроможність компаній, якщо її впровадження та використання здійснюється пра-
вильно. Однак, важливо враховувати не лише потенційні переваги, а й виклики, пов’язані з її засто-
суванням, а також розробляти стратегії для подолання можливих перешкод.

Висновки
Бізнес-аналітика може стати потужним інструментом для прийняття рішень та підвищення

ефективності бізнесу. Зокрема, впровадження аналітичних інструментів дозволяє компаніям здійс-
нювати точніші прогнози та оптимізувати бізнес-процеси, що сприяє досягненню стратегічних цілей.
Наприклад, підприємства, які використовують аналітику даних, демонструють покращені фінансові
результати та підвищений рівень задоволеності клієнтів.

Однак впровадження бізнес-аналітики супроводжується певними викликами. Серед них – не-
достатня розвиненість інфраструктури для збору даних, а також високі витрати на інтеграцію нових
технологій. Ці недоліки можуть суттєво ускладнити процес впровадження та знизити ефективність
використання аналітичних рішень.

Важливо ретельно оцінювати потенційні вигоди і ризики перед тим, як інвестувати в аналі-
тичні рішення. Рекомендується проводити навчання для співробітників, щоб підвищити їх обізна-
ність про аналітичні інструменти, а також забезпечити належну інтеграцію даних з різних джерел.

Це дозволить максимально використати переваги бізнес-аналітики і мінімізувати ймовірність невдач.
Таким чином, бізнес-аналітика є важливим елементом сучасного менеджменту, здатним

впливати на стратегічний розвиток підприємств.Щоб залишатися конкурентоспроможними в умовах
мінливого ринку, компанії повинні інвестувати в інноваційні аналітичні процеси та активно впрова-
джувати нові технології.



Вплив бізнес-аналітики на корпоративне управління: можливості та виклики

45

Перспективи подальших досліджень
Подальші дослідження в сфері бізнес-аналітики мають потенціал для значного розширення

знань про ефективність різних типів аналітичних інструментів у практиці управління. По-перше, ва-
жливо вивчити вплив нових технологій, таких як штучний інтелект і машинне навчання, на розвиток
бізнес-аналітики та її інтеграцію в бізнес-процеси. Це дослідження може зосередитися на тому, як ці
технології можуть оптимізувати аналітичні рішення та сприяти швидшому реагуванню на ринкові
зміни.

По-друге, дослідження можуть стосуватися адаптації бізнес-аналітики до специфіки різних
галузей, таких як охорона здоров'я, фінанси або виробництво. Важливо зрозуміти, як різні підходи
до аналізу даних можуть бути ефективнішими в певних умовах, а також які інструменти та методи є
найбільш підходящими для конкретних секторів.

Крім того, необхідно досліджувати питання впровадження бізнес-аналітики в малих і серед-
ніх підприємствах, оскільки їх потреби та ресурси можуть суттєво відрізнятися від великих корпора-
цій. Оцінка бар'єрів і можливостей для інтеграції аналітики в діяльність таких підприємств стане ва-
жливим аспектом для розвитку підприємництва та економіки в цілому.

Останнім часом спостерігається зростання інтересу до етичних аспектів використання даних
у бізнес-аналітиці. Дослідження в цій області можуть зосередитися на питаннях конфіденційності,
прозорості алгоритмів та впливу на прийняття рішень.
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This article explores the advantages and challenges of implementing business analytics in corporate man-
agement. The study examines the current state and future prospects of the business analytics market, analyzing
various types of analytics: descriptive, diagnostic, predictive, and prescriptive. The research highlights the key
benefits of using analytical tools in business, such as improved forecasting accuracy, effective risk management,
and business process optimization.

The paper discusses the growing importance of business analytics in the context of digital transformation
and the increasing role of data in decision-making. It emphasizes that companies implementing advanced ana-
lytical tools can not only optimize their operational processes but also develop data-driven growth strategies.

http://www.marketsandmarkets.com/ResearchInsight/social-business-intelligence-bi-market.asp
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The study reveals that 68% of companies reported improved business processes after implementing business
analytics tools, demonstrating its significant impact on operational efficiency.

The article also addresses the main challenges and drawbacks of implementing business analytics in com-
panies. These include issues with data infrastructure, high implementation costs, and the need for skilled pro-
fessionals. The research highlights the importance of data quality and the potential risks associated with incom-
plete or inaccurate data analysis, which can lead to misguided decisions. The study examines the business ana-
lytics market, projecting its growth from $28.2 billion in 2023 to $56.2 billion by 2033, with a compound annual
growth rate (CAGR) of 7.1%. This growth is attributed to the increasing digitalization and the need for enter-
prises to manage large volumes of data effectively.

The paper concludes that business analytics is becoming an essential component of modern management,
capable of influencing the strategic development of enterprises. It recommends that companies invest in innova-
tive analytical processes and actively implement new technologies to remain competitive in a rapidly changing
market environment. The research also suggests areas for further investigation, including the impact of new
technologies such as artificial intelligence and machine learning on business analytics, the adaptation of analytics
to specific industries, and ethical considerations in data usage. Overall, this study provides a comprehensive
overview of the current state and future prospects of business analytics in corporate management, offering val-
uable insights for both practitioners and researchers in the field.

Keywords: business analytics, descriptive analytics, diagnostic analytics, predictive analytics, prescriptive
analytics, management, data, decision-making
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